

スタンドは 別売品です

高さ15cmタイプ 品番:AFBS-15(BR)



スタンドを使用する場合は 同じ品番のスタンドを **3本**使用してください。

使用上の注意事項 安全のために必ずお守りください。

↑ 注 意 Cの表示を無視して誤った取扱いをした場合、使用者が傷害を負う危険が想定される又は 物的損害のみの発生が想定される内容を示しています。

△花等の鉢物を載せる以外の目的で使用しないでください。

△本製品のみで使用する場合、本製品が常時水平になるよう設置してください。

△室内での水やりには十分気をつけてください。

▲無理な力を加えたり、強い衝撃を与えないでください。

△設置場所を移動させる時は、必ず積載物を取り除いてから行なってください。

▲風の強い日は屋内へ移動してください。

△本製品の表面仕上げには十分配慮しておりますが、長年ご使用いただくうちに、さびによる強度の低下、破損等のおそれがありますので、定期的に確認してください。破損がはげしくなる前に買い替えをお勧めいたします。

▲ 夏場など炎天下に放置すると、表面温度が上がり、やけどの原因となりますので十分ご注意ください。 (お子様や、ご年配の方がいるご家庭では、特にご注意ください。)

△本製品の上にあがらないでください。また、本体の上で跳びはねる等の強い衝撃を与えないでください。

△小さなお子様のいるご家庭では特に注意してご使用ください。小さなお子様は時に大人では考えも付かない行動をとる場合がありますので、十分な注意を払ってご使用ください。

△汚れを拭く際は、シンナー、ベンジン等は絶対に使用しないでください。変色等の原因となります。

■製品仕様■ 材質:アルミニウム(エポキシ樹脂塗装)

耐荷重:30kg

製品改良のため、仕様・外観は予告なしに変更することがありますので、ご了承ください。

お願い

製品に不都合な点がありましたら、 お手数でも弊社フリーダイヤルまで ご連絡ください。

早速お取り替え等の対応をさせてい ただきます。

●ご不明な点がございましたら下記フリーダイヤル、グリーンライフ 「お客様サービス係」までお問い合わせください。

受付時間▶9:00~17:00 (土・日・祭日・夜間は留守番電話になります。)



株式 グリーンライブ

本 社 新潟県三条市南四日町3-7-58 〒955-0852 TEL(0256)36-4001(代) FAX(0256)36-4050

E-mail:niigata@greenlife-web.co.jp URL:http://www.greenlife-web.co.jp